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2. Mostre que se lim x f(x) = 12, entao existe lim f(x) e é igual a 4.
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4. Use a propriedade do limite de um quociente visto em aula para provar que se

lim f(z) existir e for diferente de zero, entao
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lim L = !
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5. Considere a fun¢ao de Dirichlet f : [0,1] — R definida por

1, se x for racional
-

0, se x for irracional 1

Afirmamos que Va € [0,1], A lil)n f(z). Por qué? "f’\' ¢
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6. Calcule cada limite a seguir, se existir!:

. x3 — 27 (b) 1i x2—1 (c) i 3x2 -4z +1
a) lim im ——— c¢) lim
=3 r—3 z>—1224+3x+2 =1 2+ 5x —6
23 —3x+2 . z?—(a+1Dz+a  gR—gh
(d) alrgrrllm (©) a z3 — a3 ) o T—a
-2 2 — -3 2 -3
(g) lim Y2 (h) lim 2= Y23 @ 1im Y2
z—=4 x —4 x—7 12 —49 x4 \/x — —\/5
. 3—\b+z _ Vrth—\z _ 1-vVz+3
(j) im ————— (k) lim () lim
z—=41 —+/5—1 h—0 h e—=—2\/p2 4+ —1—1
| S+ 7—2 Y vr2—3— ¥z -1 y 3x2 — 4z + 11
(m) z—1  x2—1 (n) e x?2 —4 (0) :r:—lgloo 1 —x — 522
(v) lim 423 — Tz + 2 (@ lim 322 — 5z + 11 ) lim 3zt — 423 + 2
P} 20 2¢2 — 14x + 8 4 T—+00 1 -7z t——00 3 — Hx3 — 27

(s) lim vVx+1—+z (t) lim vV22-5z+6—2 (u) lim ’

x—+00 x——+00 =2+ 1 — 2
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7. Supondo que vale a seguinte cadeia de desigualdades
2 2 4

1—?§cosx§1—?+z, C‘X)

cosxz — 1
= (.

prove que lim
x—0 T
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